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Advent utolsó napjaiban járunk. A koszorún égő négy gyertya
jelzi, hogy nagyon közel van a karácsony. Ugyanakkor azt ta-
pasztaljuk, hogy rengeteg még a tennivalónk. Megálmodtuk,
hogyan fogunk ünnepelni, gondosan elterveztük, mit vásáro-
lunk, mit ajándékozunk szeretteinknek, hogyan töltjük a szent -
estét, mi mindennel kell elkészülnünk a várt pillanatig. Néha
abba a hibába esünk, hogy túlzottan ragaszkodunk a megter-
vezett programokhoz, az esemény összes részletéhez. Ilyen-
kor gondterheltté válunk és amolyan futkározós, ideges lesz
az utolsó néhány nap.

Jó lenne ezt elkerülni, hiszen a béke, a kiengesztelődés, a sze-
retet ünnepe a karácsony. A hívő emberek a Megváltó szüle-
tését várják, akik pedig nem vallásosak, a szeretet ünnepét
tartják. Igazából mind a kettő ugyanaz, mert Krisztus születé-
sével a szeretet született meg a földre, ezért ebben is mind-
annyian egyek vagyunk.

Alakítsuk úgy a napjainkat, hogy a szeretet kerekedjen felül.
Ehhez bátorság, bizalom kell, hogy úrrá lehessünk a problé-
mákon, a felmerülő kicsinyes ügyeken. Vegyünk egy nagy le-
vegőt és reménykedve vágjunk bele minden új napba. Azzal
a bizalommal, hogy tudunk valami jó tenni, tudunk szeretet-
tel fordulni a másik felé, tudjuk bátorítani, erősíteni a tár-
sunkat. A szeretet nem egy fennkölt érzés, hanem elhatá-
rozás, szívből fakadó jótettek, bátorító gesztusok és bizal-
mat keltő kedvesség összessége.

Azt kívánom mindenkinek, hogy advent utolsó napjaiban a
szeretet és a jó szándék kerekedjen felül az életében!

Hortobágyi T. Cirill pannonhalmi főapát

ADVENT NEGYEDIK VASÁRNAPJA:

A SZERETET
KEREKEDJEN FELÜL ÉLETÜNKBEN

Véget ért a Győr+ Média Tévét a fa alá! nyereményjátéka. A feladat az
volt, hogy a Győri Presszóban négy héten át megjelenő képdarabokat
az olvasók összegyűjtsék, összeillesszék és beküldjék a szerkesztő-
ségünkbe. A több mint ezerkétszáz helyes megfejtés közül a szerencse
Pala Viktóriára talált, aki már át is vette a nyereményét, az 50 colos
Tesla UHD Smart LED okostelevíziót a Comtrade Distribution Kft. jó-
voltából. Viktória elmondta: rendszeren olvassák a lapot, szeretik az
újságot, de most még jobban figyelték és az egész család besegített,
hogy összegyűjtsék a képdarabkákat. Nagyon örülnek a nyeremény-
nek, szépen becsomagolva a karácsonyfa alá kerül.

Fotó: Marcali Gábor
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Múlt héten csütörtö-
kön tartotta első
ülését az újjáalakult
Idősügyi Tanács,

mely 2007-es létrejötte óta fo-
lyamatosan működik tanácsadó,
javaslattevő, véleményező fó-
rumként. Dr. Laczkovits-Takács
Tímea, a Humánszolgáltatási Bi-
zottság elnöke elmondta: „Az új-
jáalakulásra azért volt szükség,
mert a tanács működése az ön-
kormányzati ciklusokhoz igazo-
dik, így azok eredményétől füg-
gően a tagsága is változik. Az
Idősügyi Tanács munkájában
tagként részt vesznek az önkor-
mányzati képviselők, a város há-
rom nagy nyugdíjasszövetségé-
nek vezetői, az Egyesített
Egészségügyi és Szociális Intéz-
mény igazgatója. Meghívottként
pedig az egyházak képviselői-
nek, valamint az intézmény-
fenntartó osztály vezetőjének
van tanácskozási joga.

A szervezet munkáját a WHO
Egészséges Városok programjá-
nak munkatársai koordinálják.
„Fő cél az idősek egészségének,
életminőségének javítása, en-
nek érdekében dolgozzák ki éves
munkatervüket. Ebben szere-
pelnek a korosztályt érintő leg-
fontosabb témakörök, mint a

Ismét összefogott az Európai Borlovagok Győri Legációja, hogy
karácsonyhoz közeledve segítsenek a rászorulókon. Több mint
1400 kilogrammnyi ételadományt, fagyasztott élelmiszert ad-
tak át a Család- és Gyermekjóléti Központ udvarán, ahol szá-
mos család várta a csomagját. Az adományozók az étel mellett
pénzbeli felajánlásokkal is segítik a rászorulókat.

Gázlámpákat avattak a hétvégén a Mátyás király téren. A Győri
Ipartörténeti Alapítvány a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara, az MVM ÉGÁZ-DÉGÁZ Zrt. és gyárvárosi
vállalkozók támogatásával két működő gázlámpával ajándékozta
meg a várost. Az egykori ágyúgyári munkástelep tervezése 1914-
ben, felépítése 1915-ben kezdődött. Győr akkori önkormányzata
minden lehetséges támogatást megadott ehhez, egyebek mellett
az ingyenes gázlámpás közvilágítás kiépítését is. Ennek emlékét
őrzi mostantól vízkeresztig a két gázlámpa.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: O. Jakócs Péter 

lakhatás, a kommunikáció, a tár-
sadalmi részvétel, s ezek alapján
készítik elő a megvalósítandó
terveket, intézkedéseket. Az
Idősügyi Tanács aktív működése

jó kapcsolattartási forma a
nyugdíjasklubokkal, a városban
élő idősekkel. Így minden valós
szükséglettel, igénnyel találko-
zunk, ami a részükről felmerül”

– emelte ki az elnök. Az össze-
jövetelen titkárnak választották
Szeles Szabolcs képviselőt, aki
már korábban is részt vett a ta-
nács munkájában.

ÚJJÁALAKULT 
AZ IDŐSÜGYI TANÁCS

Fotó: MekliZ Fotóstúdió
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AGyőri Filharmonikus
Zenekar 2018-ban
ünnepelte hivatásossá
válásának 50. évfor-

dulóját. A társulat a jubileumi
évben megalapította a Pro Or-
chestra-díjat azzal a céllal,
hogy kifejezze tiszteletét és
megbecsülését mindazon sze-
mélyek, cégek és közösségek
iránt, akik tevékenységükkel,
támogatásukkal segítik a zene-
kar szellemi és anyagi gyarapo-
dását, védelmét. A zenekar ve-
zetőségének döntése értelmé-
ben az idei díjazott a Győri
Rendőrkapitányság lett, amely
gyors és eredményes munkájá-
val hozzájárult ahhoz, hogy a
társulat januárban ellopott va-
dászkürtje ismét zenei szolgá-
latot teljesíthessen.

„Megfújták a kürtöt” – a sajtó
fantáziáját is megmozgatta az
év eleji hír: a Győri Filharmoni-
kus Zenekar Sopronba indult
koncertezni, amikor a még par-
koló buszból egy ismeretlen
tettes eltulajdonított egy, a ze-
nekar használatában lévő nagy
értékű vadászkürtöt és annak
tartozékait. A Győri Rendőrka-
pitányság profi és fáradhatatlan
nyomozásának köszönhetően

Molnár László el-
mondta, az ötlet az
egyetemtől szár-
mazik. „Olyan fotó-

anyag összeállítására kértek fel
bennünket, melynek témája
Győr és az intézmény. Egyebek
között felkerestük a győri zsidó
temetőt, de készítettünk fotókat
az egyetem különböző tereiben
is” – fejtette ki az elnök, aki hoz-
zátette, hogy hét társával több
mint száz órán át dolgoztak a ki-
állítási anyagon. Kiemelte azt is,
hogy igazi kuriózumnak számít a
zsinagóga csaknem két évtized-

A Széchenyi István Egyetem hangversenytermében, az egykori győri zsinagógában „A zsidó kiválóságok” címmel nyáron
megnyílt tárlat mellett értékes győri és egyetemi témájú fényképeket is megtekinthetnek az érdeklődők, melyeket a
Magyar Fotográfus Szabadegyetem Egyesületének tagjai készítettek.

Szöveg: Széchenyi István Egyetem
Fotó: Adorján András/Széchenyi-egyetem

del ezelőtti felújítását bemutató
néhány fénykép, melyek egy
idősebb fotós archívumából
származnak.

„Felvételeink Győr és az egye-
tem esszenciáját mutatják meg”
– hangsúlyozta Molnár László.
Az intézmény épületei teljesen
új nézőpontból jelennek meg,
ráadásul szó szerint, hiszen
nemcsak hagyományos módon,
hanem drónnal is készültek
fényképek.

A tárlat hétfőnként 10 és 14, ked-
denként és csütörtökönként 12
és 16, péntekenként pedig 14 és
18 óra között tekinthető meg.

A SZÉCHENYI-EGYETEMRŐL MESÉLNEK A KÉPEK

hamar fény derült a tettesre, és
pár hét leforgása alatt a hang-
szer visszakerülhetett jogos tu-
lajdonosához. Az eljárás ideje
alatt jó érzés volt megtapasz-
talni azt a kitüntetett figyelmet
és együttműködést, amivel a
Győri Rendőrkapitányság for-
dult a város zenekarának ki -
emelt ügye felé. Az idei Pro Or-

chestra díj odaítélésével a tár-
sulat háláját és megbecsülését
fejezi ki a győri rendőrök felé.

A lokálpatriotizmus alappillére a
Győri Filharmonikus Zenekar
hitvallásának, a díj elkészítésére
ismét a helyi Hefter Stúdiót kér-
te fel. Üvegplasztikáját és az
adományozó oklevelet Fűke Géza

igazgató nyújtotta át Torma Ta-
más rendőr alezredesnek, kapi-
tányságvezetőnek a december
14-i Brahms & Schumann hang-
verseny előtt. Az ünnepi esten
közreműködött Dalibor Karvay
hegedűművész és Varga Tamás
gordonkaművész Rajna Martin,
a társulat vezető karmesterének
dirigálásával.

MAGYAR FOTOGRÁFUS SZABADEGYETEM EGYESÜLET

PRO ORCHESTRA DÍJAT KAPOTT
A GYŐRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
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Abeérkezett kérdő -
ívek 80 százalékot
meghaladó feldol-
gozottság után azt

mutatták, hogy az új gazda-
ságpolitika irányáról egyetér-
tés van az emberek körében.
„A válaszadók 90 százalékot
meghaladó többségben áll-
nak ki a béremelések és a
hosszú távú bérmegállapo-
dások mellett, támogatják

Szerző: Mireider Máté
Fotó: P. Csapucha Adrienn

Burján Dávid, a Fidesz–
KDNP 2024-es győrszent -
iváni önkormányzatiképvi-
selő-jelöltje a régi Déryné
utcai információs iroda he-
lyett egy új funkciókkal, ki-
bővített szolgáltatásokkal
működő KapcsolatPont
megnyitását kezdeményezi.
Az ötletgazda lokálpatrióta-
ként kötelességének érzi,
hogy képviselje a város-
részben élők érdekeit.

Sajtótájékoztatót tartott
szerdán délelőtt a Kos-
suth Lajos Művelődési
Háznál Burján Dávid, aki

a 2024-es önkormányzati vá-
lasztás során a győrszentiváni
képviselőjelöltje volt a Fidesz–
KDNP-nek. Mint azt Burján Dávid
az eseményen elmondta: szep-
temberben zárták be itt a lakos-
sági információs irodát, azóta sok
megkeresést kapott ebben az
ügyben. „Több mint ezer szava-
zóm volt a választáson, nekik ez-
úton is köszönöm a bizalmat!

Ezért is érzem szükségesnek,
hogy képviseljem a városrészben
élők érdekeit. Szeretnénk, ha a
korábbi, kevésbé informatív la-
kossági iroda helyett egy széles
palettát kínáló, kiterjesztett, kö-
zös iroda nyílna, ahol az itt élők el
tudják intézni ügyes-bajos dol -
gai kat” – kezdte Burján Dávid.

„Legyen ez az iroda egy kapcsolat-
pont, azoknak a cégeknek az
ügyfélszolgálata jelenhetne meg
itt, amelyeknek a jelenlétére tény-
legesen szükség van. Ilyen például
a Győr-Szol, a Pannon-Víz vagy a
GYHG. Az új, közös iroda célja,
hogy segítse a lakosságot a külön-

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Illusztráció

azt, hogy a lakhatással a kor-
mánynak foglalkoznia kell.
Nagy többségben támogatják
azt is, hogy a kis- és közepes
vállalkozásokat célzottan tő-
kejuttatással kell segíteni,
amire 1400 milliárd forint jut.
Büszkék vagyunk arra, hogy
ez egy jól működő párbeszéd-
forma, a magyar nemzeti
konzultáció Európában is
egyedülálló módon óriási tö-
megeket mozgat meg” –
mondta a lapunknak Prédlné
Németh Margit.

Az önkormányzati képviselő
(Fidesz–KDNP) hozzátette, lé-
nyeges, hogy december 20-ig
még számítanak mindenkinek
a véleményére. „Csak az online
konzultációs kérdőívet ez idáig
több mint kétszázezren töl-
tötték ki, az eredményeket az
ünnepek alatt összesítik.
Együtt írjük Magyarország jö-
vőjét, Magyarország meg tud-
ja csinálni!” – tette hozzá
Prédlné Németh Margit.

Óriási siker, hogy már több mint egymillióan kitöltötték a 11 pontból álló, 11. nemzeti kon-
zultációt. A papír alapon és online érkező válaszok feldolgozása megkezdődött, így a kor-
mányzat a többi között a kérdőívet kitöltők véleménye alapján alkothatja meg a 2025-ös
költségvetést. A mostani konzultáció is az emberek mindennapjait érintő döntésekről szól,
így olyan fontos ügyekről, mint a bérek, a családtámogatások, a nyugdíjak, a munkáshitel
vagy a magyar kis- és középvállalkozások célzott támogatása.

TÖBB MINT EGYMILLIÓAN TÖLTÖTTÉK KI EDDIG 
A NEMZETI KONZULTÁCIÓT!

böző ügyintézési folyamatok so-
rán, a közszolgáltatások egyéb-
ként is prioritást élveznek a min-
dennapjainkban. Az iroda ingyenes
tájékoztatást nyújtana, és célunk,
hogy mindenki számára elérhető-
vé tegyük a szükséges infor -
máció kat, hogy egyszerűbbé vál-
jon az ügyintézés és a mindennapi
életünk” – részletezte az ötletgaz-
da. Ahogy az elhangzott: így nem
kellene ingáznia a győrszentiváni-
aknak és a kertvárosiaknak, rá -
adásul ebben az irodában a tele-
pülésrész egyedi igényeihez is iga-
zíthatják a szolgáltatásokat. „Sze-
mélyre szabottabb, hatékonyabb
támogatást tudnának itt nyújta-
ni”– mutatott rá Burján Dávid.

„Ebben az ügyben szeretnék egy
petíciót is indítani, hogy egyértel-
művé váljon: valóban érdeke a he-
lyieknek ez az iroda. Az aláírás-
gyűjtés januárban indul, további
részletekkel ezzel kapcsolatban
még jelentkezni fogok. A döntés
felelőssége mindenesetre a köz-
gyűlésé lesz, azonban mindent
megteszek, hogy képviseljem a
győrszentivániak hangját a győri
közgyűlési többség irányába” –
szögezte le Burján Dávid.

KAPCSOLATPONT GYŐRSZENTIVÁNON: 

JANUÁRBAN
ALÁÍRÁSGYŰJTÉS INDUL!
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Mit tehet a művész, és mit
tehet a művészet? Képes-e
valamennyire átalakítani az
őt körülvevő világot? Elve-
zeti-e az embert önfelfede-
ző utakra? El tud-e sodorni
önmagával? Hoz-e életörö-
met, megmutatja-e a bol-
dogság, vagy éppen a fájda-
lom árnyalatait? Jobbá le-
szünk-e tőle, vagy csak át-
menetileg felejteti a rosz-
szat, szembesít vagy elta-
kar? Leszünk általa a Nap
szerettei? Túlélheti a mű-
vész a saját művészetét?

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

Akérdést így senki nem
teszi fel. Mégis, valahol
a szavak legmélyén, er-
ről is szólt a Győri Ba-

lett Filter című beszélgetősoro-
zatának első része, amelyen le-
gendás táncosaink, őket meg-
örökítő fotóművészek és újság -
írók beszélgettek közönség előtt.
És rádöbbentünk arra, hogy az ül-
ve, tánckoreográfia, jelmez, dísz-
let, fény és zene nélkül megszó-
lalóknak – Adyval szólva – ismét
bámész rabjai lettünk. Mert sugá-
roznak, gyönyörűek, és mert hite-
lesek. Sebestyén Bálint örökös
tag imponáló érdeklődéssel ké-
szült fel mindenki sorsából, em-
patikusan, bulvársapkát nélkülö-

ző tiszta stílusában bírta szóra a
táncosokat. Bombicz Barbara
most is fenséges, Ströck Barbara
mosolyával kecsesen átlibben
fölöttünk, Pátkai Balázs maga a
teremtő férfierő. Az együttest
kezdő győri lépésük óta objektív-
vel követő fotós, Bánkuti Gábor
tekintete most is kameráz, válo-
gat jó és rossz jelenetek között.

Megtudjuk, hogy Bombicz Barba-
ra a színpad után festővásznon
teljesíti ki tehetségét. Ströck Bar-

bara mindhalálig tanít, még a kor-
csolyázóknak is tart száraz edzé-
seket, Pátkai Balázs a művészet-
ben a táncot szerette, nem akar
koreografálni, tanítani. Sikeres
személyi edző lett. Sebestyén
Bálint tanít, kedves derűvel, mint
Móricz Nyilas Misije, úton-útfélen
a mindhalálig való jóságra. Bán-
kuti fotóz, szerkeszt, klasszikusan
korszerű vizuális művész.

Szövődnek az igaz mesék, ki-
merészkednek a régi, kedves

titkok és a halálos találkozá-
sok. Intelligens, okos szavak.
Inspirál a hely szelleme, a ba-
lett próbaterme, ahol teázás
utáni meglepetés a Győri Ba-
lett első premierjének, A Nap
szeretteinek levetítése. A sza-
badság éltető Napkorongja vi-
szontszerettet.

Jó volt ez a másfél óra. Megtisz-
telt meghívottként éreztem át
megint, hogy a művészet titka
mindig a művész minősége.

A HITELESSÉG
„BÁMÉSZ RABJAI” LETTÜNK
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Az Olimpiai Sportpark
multicsarnokába ked-
den vártunk a jóté-
konysági sportnapra

150 gyermeket három iskolából
és három gyerekotthonból. A
programok sorát a Leier Fit-Well
Club kezdte egy közös bemele-
gítéssel, majd frissítővel és fi-
nom rétessel látták vendégül a
lurkókat. Focizni Priskin Tamás-
sal, Tóth Rajmunddal, Vincze Ot-
tóval és Ficsór Dáviddal lehetett.

Neves sportolókkal edzhettek, finom falatokat fogyaszthattak és kívánságuknak meg-
felelő ajándékban részesültek a Győr+ Média által szervezett jótékony akcióban résztvevő
gyerekek. A Győr+ Angyalai idén összesen 425 gyermeknek szereztek boldog, örömteli
pillanatokat, felejthetetlen élményeket karácsony közeledtével.

Kézilabdában Görbicz Anita és
Fodor Csenge, valamint a férfi
kézilabdacsapat játékosai, Ásvá-
nyi Gellért, Lang Zalán, Nagy
Martin, és a vezetőedző Kilvin-
ger Bálint mutatta az utat. A ko-
saraslányok közül Oláh Száva,
Evellei Hanna, Bognár Kinga és
Rigó Dorina játszottak a gyere-
kekkel. A torna alapjait Mészá-
ros Krisztofer vezetésével pró-
bálhatták ki a fiatalok. Az Eat-
rend Magyarország ingyenesen
180 adag spagettivel készült a
gyerekeknek és a nevelőknek. A
biztonságot a Patent szavatolta,

az egészségügyi szolgálatot pe-
dig a Misszió Mentőszolgálat
nyújtotta. Emellett a Tutti Élel-
miszeripari Kft. ajándékkal lepte
meg a résztvevőket.

Szerdán nyolcvanhét hátrányos
helyzetű, vagy sérült gyermek-
nek szereztünk örömet a Radó-
és a Bárczi-iskolában. A fiatalo-
kat arra kértük, rajzolják le, mit
szeretnének a Jézuskától kapni.
A kívánságrajzokat feltöltöttük a
Facebook-oldalunkra, így az ol-
vasóinknak lehetősége volt arra,
hogy örökbe fogadjanak egy-

egy rajzot, ezzel valóra váltva
egy kisgyermek álmát.

A kívánságok között szerepelt
többek között kisvasút, játék ba-
ba, okostelefon, laptop, tablet,
fejhallgató, parfüm, óra, mese-
könyv, téli bakancs, sportcipő,
játék gitár, egy karton Pom-Bär,
matatófal, belépőjegy a fürdőbe,
belépőjegy a bábszínházba, bab-
zsákfotel.  Az olvasóink – a Jé-
zuskák – pedig kitettek magu-
kért, minden gyermek álmát tel-
jesítette valaki. Megható volt
látni az átadón a lurkók arcát,
ahogy őszinte örömmel bonto-
gatták a csomagokat, amelyben
megtalálták álmaik ajándékát.
Köszönjük a felajánlásokat, hogy
együtt, közösen lehettünk idén
is a gyermekek angyalai.

CÉLBA ÉRTEK A GYŐR+ ANGYALOK

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás / Marcali Gábor
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A hangszerek királynőjével való
első találkozás azonban meg-
változtatta az életét.

„Tizenkét éves koromtól kán-
torkodtam a kisbácsai temp-
lomban, ahol csak egy harmó-
nium volt. Aztán jóval később
valahol egy esküvőn kellett or-
gonálni, addig soha nem ját-
szottam rajta. Szerelem lett,
első látásra-hallásra. Egyetemi
éveim alatt kezdtem orgonát
tanulni a Zeneakadémia híres
öreg professzoránál, Gergely
Ferencnél.”

Édesapja halálával ő lett a csa-
ládfenntartó, hazaköltözött
Győrbe és mérnökként dolgo-
zott. Huszonnyolc évesen fel-
vételizett a Zeneakadémiára,
ahová azonnal felvették. Dön-
tenie kellett: a biztos egzisz-
tencia vagy teljesen új élet.
Nem volt könnyű választás, egy
darabig együtt csinálta a ket-
tőt, de gyorsan kiderült, hogy
nem működik.

A művészeti diploma megszer-
zése után oktatói állást kapott a
Zeneakadémián, mellette taní-
tott a pannonhalmi bencéseknél
és Győrben. Orgonaművészként
is egyre sikeresebb lett, sokfelé
hívták koncertezni. Hazánk min-
den nagyobb városában hallhat-

BOLDOG NAGYPAPA
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

Dr. Ruppert István egy kicsiny sváb faluban, Balatoncsicsón született. Édesapja volt
a templom kántora. Hétéves lehetett, amikor a legendás bencés, Jáki Teodóz meg-
látogatta a családot és felfedezte, hogy abszolút hallása van. Az ő biztatására köl-
töztek Győrbe, s a szerzetes nyolc évig tanította zongorázni. A tehetséges fiút sok
minden érdekelte, nem készült zenei pályára. A bencéseknél érettségizett, majd a
műegyetemen gépészmérnöknek tanult.

ta őt a közönség. Európa szinte
valamennyi országa mellett ját-
szott Japánban, Brazíliában és
az USA-ban. Szép emlékei közé
tartozik a párizsi Notre Dame,
ahol a Magyar Rádió Gyermek-
kórusával lépett fel, a sapporói
előadás, a telt házas koncert Sao
Paulóban, de ugyanígy a német,
dán, finn templomokban való
szereplések. A különleges helye-
ken csodálatos hangszereken

játszott és jó barátokra tett
szert. Amerikai, finn és japán
egyetemeken tartott előadáso-
kat a magyar orgonazene törté-
netéről. 2003-ban Artisjus-díjat
kapott a kortárs magyar orgona-
művek tolmácsolásáért. 2004-
ben doktori fokozatot szerzett
és még ugyanebben az évben
New Jersey-ben az év orgonis-
tája lett, 2020-ban pedig Liszt
Ferenc-díjat kapott.

Időközben a szerelem is rátalált,
megtalálta hű társát és családot
alapított.

„Ez volt életem legszebb idősza-
ka, a legnagyobb büszkeségem
a három fantasztikus fiam. Sze-
rető és gondos szüleim csodála-
tos példát adtak, amit próbáltam
követni, a rengeteg tennivaló
mellett minél több időt tölteni a
családommal.”

A következő nagy változás 2005
végén történt, amikor a győri
egyetem rektora felkérte, hogy
vállalja el a zeneművészeti intézet
igazgatói feladatait. Ám minden-
nek ára van. Hivatali elfoglaltságai
miatt az aktív zenei pályát már
nem tudta folytatni. Felhagyott a
koncertezéssel, de nem bánta,
mert taníthatott, és tanítványai
sikere őt is boldoggá tette. A
nyugdíjas lét újabb kihívásokat
tartogatott a számára. A megyés
püspök felkérésére elvállalta a
székesegyház kántori teendőit.

Dr. Ruppert István elégedett em-
ber, ahogy mondja, sikeres mű-
vészből műkedvelő orgonista,
szerelmetes egyházzenész lett. S
mindenekelőtt büszke nagypapa,
akinek négy lányunokája az élet
legszebb ajándékát jelenti.

DR. RUPPERT ISTVÁN:
SIKERES MŰVÉSZ,

SZERELMES EGYHÁZZENÉSZ,
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„Amikor egyedül maradtam, új barát-
nőm lett, összeismerkedtem egy nyug-
díjas pedagógussal, akinek annyi idős a
kutyája, mint az enyém. Arra gondoltam,
nem állítok karácsonyfát, helyette in-
kább a megmaradt díszeimet felrakom
a házunk előtti bokrokra, amiket még a
férjem ültetett. Terike barátnőmnek na-
gyon megtetszett az ötlet és ő is elhozta
a saját díszeit. Feldíszítettük a cserjéket,
s olyan jó érzés volt, hogy mégis van ka-
rácsonyfánk. Ezután jött Zsuzsika, a
másik barátnőm, és ő is feldíszített egy
bokrot. Így van nekünk azóta közös ka-
rácsonyunk” – meséli mosolyogva a
csupa szív asszony.

Bende Ildikó élete legszebb karácsonyát
kislányként élhette át. Hatéves volt, ami-
kor megismerte az édesapját, aki az
orosz hadifogságból tért haza éppen
szentestére. Azt sem tudta, hogy van
még egy kislánya, mint ahogy családja
sem tudott róla semmit, azt sem, él-e
még egyáltalán. Attól a karácsonytól volt
apukája. Attól kezdve ő lett a támasza,
aki mindig, mindenben mellette állt, fel-
tétel nélkül szerette és bízott benne.

A művésznővel készült teljes riport
megtekinthető Szenior Szalon című
magazinunkban karácsony napján,
december 25-én, 21 órakor a Győr+
Televízióban.

Kivették a részüket az adventi ké-
szülődésből az Egyesített Egész-
ségügyi és Szociális Intézmény
győri nyugdíjasklubjai. A legtöbb

helyen énekléssel, versmondással, kará-
csonyi díszek készítésével teltek a napok.
Két belvárosi klub tagjai pedig közös mé-
zeskalácssütéssel tették emlékezetessé
az idei készületet.

A munka reggel az Árpád úti klubban kez-
dődött, ahol begyúrták a tésztát, majd rö-
vid pihentetés után sodorták, formázták
és kisütötték. A lapok összeragasztása és
a díszítés már a Batthyány téri klubban
történt. Mire elkészültek, nemcsak szép,
fűszeres illatú mézeskalács-figurákkal
gazdagodtak, hanem a közösségben töl-
tött idő sok nevetéssel és jóízű beszélge-

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor / J. Kovács Andrea

tésekkel is megajándékozta őket. Feléke-
sítették a klubhelyiségeket is, zömében
saját készítésű díszekkel.

„Mindenki hozzátesz valamit, varrunk, hor-
golunk, papírból hajtogatunk, ragasztunk.
Megbeszéljük azt is, hogy milyen színűek
legyenek, ezüstösek, aranyozottak, idén
például fehér horgolt díszekbe öltöztettük
a kis fenyőfát” – mondta Veszeliné Németh
Erzsébet, aki szívesen mesélt arról, hogyan
zajlik családjukban az ünnepvárás és a ka-
rácsony. „A gyerekekkel, unokákkal jó előre
kitaláljuk, mi legyen az ünnepi ebéd, milyen
sütemények kerüljenek az asztalra. Kará-
csony előtt pár nappal megsütjük a mézes-
kalácsot, az aprósüteményeket. Szenteste
halat eszünk krumplisalátával, ez régi ha-
gyomány nálunk. A vacsora után társasjá-
tékozással, beszélgetéssel töltjük az időt,
végül az éjféli misén ünnepeljük meg a kis
Jézus születését.”

Sokan töltik társ nélkül az ünne-
peket, s ilyenkor bizony fájóbb az
egyedüllét, felerősödik a hiány,
az elhagyatottság érzése. Szere-
tett társa elvesztése óta Bende
Ildikó színművésznőnek is más-
képp telik a karácsony.

ÜNNEPVÁRÁS
MÉZESKALÁCCSAL

Szerző és fotó: J. Kovács Andrea

EGYEDÜL, DE NEM MAGÁNYOSAN

BENDE ILDIKÓ 
KAPASZKODÓI
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Elgondolkodtató szóösszetételt
találtam a szakirodalomban:
karácsonystressz. Amit koráb-
ban örömben és áhítatban élt
meg a családok többsége, ho-
gyan lett stresszforrás?
Én nem stresszként fogalmaz-
nám meg a belső egyéni és a kö-
zösségi feszültségeket a karácso-
nyi készülődésben és az ünnepek
alatt. Inkább azt mondom, kisebb-
nagyobb robbanások történnek az
életünkben a hosszú, kilencnapos
ünnepek idején. A megoldatlan és
feldolgozatlan konfliktusaink fel-
színre törnek. Konfliktusból pedig
azért van egyre több, mert nem
tanultuk meg azonnal és jól kezel-
ni őket. Gyűlnek bennünk, mérge-
zik a lelkünket. Vannak generációs
és párkapcsolati ellentéteink,
munkahelyi, egészségi és anyagi
gondjaink. Dolgozik bennünk a ké-
tely, lesz-e elegendő pénzünk a
gyerekek ajándékaira, figyelmünk
az ünnepi hangulat megteremté-
sére. Személyiségünk sem elő-
nyére változott az utóbbi időszak-
ban. Jelen van és terjed a nárciz-
mus járványa.

A nárcizmus az önzést, a bekép-
zeltséget, önmagunk erőteljes
és alaptalan túlértékelését,
mindenki más dühös megveté-
sét jelenti, mely szinte lehetet-
lenné teszi az ilyen emberrel
való együttműködést.
És személyiségünk olyan fontos
alapértékét torzítja, mint a sze-
retet.

Hogyan alakul ki, és mitől lesz
„járványos?”
A nárcisztikus ember nem akar
közösségben élni, de párkapcso-

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

lataiban is ingatag, megbízhatat-
lan. Nem érdekli, hogy mások ho-
gyan reagálnak az ő gondolataira,
cselekvéseire. Nem is akarja látni,
hallani a reakcióinkat. Nyilván
nem lehet minden torzulást a
számítógépre vagy a telefonra
fogni, de figyelje meg, hogyan te-
lefonálnak a függővé vált embe -
rek. Közölnek valamit a másik fél-
lel, akinek a reakciói már csak a
technikai korlátok miatt is csak
részben jutnak el hozzájuk. De
nem is érdekli őket a másik em-
ber. Ők önmagukra kíváncsiak,
senki másra. Velük nehéz szere-
tetteljes kapcsolati hálót kialakí-
tani a családban, az iskolában, a
munkahelyen. Ez a függőséggé
vált szokás nehezen illeszkedik be
az ünnepi hangulatokba, a szere-
tet adására és érzékelésére.

Miért nő az öngyilkosok száma
karácsony idején?
Nem növekszik, ez statisztikailag
cáfolható téves közvélekedés. A
detoxikáló állomások viszont

megtelnek, az idősebbek főleg az
alkoholtól, a fiatalabbak az egyre
nehezebben azonosítható kémiai
szerektől, drogoktól kerülnek a ki-
józanítóba karácsony idején. Ez
mégiscsak azt bizonyítja, hogy a
szeretet ünnepén jobban fáj a
magány, hiszen a valahová tarto-
zás emberi szükséglet. Kilátásta-
lanabbnak látszanak a bennünk
rekedt konfliktusok, kudarcok is.
Sokan depressziósak, hiányzik
belőlük az öröm megélésének ké-
pessége is. Sajnos a minket körül-
vevő közeg felelősségérzete is
csökkenőben van. Valakitől meg-
kérdeztem nemrég, milyen lesz a
karácsony. Azt válaszolta: remek
szállodát szereztünk. Ők mene-
külnek a karácsony minden örö-
me és a vele járó munka elől. Az
osztályunkra karácsony előtt
számtalan kérés érkezik, hogy az
ünnepekre fogadjuk be öreg, de
kórházi ellátást nem igénylő szü-
leiket, mert karácsonykor nem
velük szeretnének lenni, inkább
elutaznának.

Az ünnepek idején radikálisan
megnő a társkereső internetes
oldalak forgalma. Az égető ma-
gányt szeretnék a lehető leg-
gyorsabban megszüntetni az
emberek?
Nem feltétlenül. Nehéz elhinni,
hogy pár nap alatt interneten
megbízható kapcsolatokra tehe-
tünk szert. A társkeresők között
sok a párral, a családban élő em-
ber. Közülük többen legalább bi-
zonyos alkalmakra le akarják
cserélni megunt társukat. A só-
várgás erős motiváció.

A karácsony ugyanazt jelenti a
mostani fiatal generációnak,
amit az idősebb nemzedéknek?
Tanítok az egyetemen, megkér-
deztem a hallgatókat, mit jelent
számukra az ünnep. A többség –
egyébként nem buta, s feltehe-
tően jóravaló fiúk, lányok – azt
felelte: elsősorban a vásárokat.
A bécsit, a budapestit és a győrit.
Az ottani hangulatot, a forralt
borozást, a korcsolyázást.

Saját magunkban kell rendet tennünk. Nézzünk a tükör-
be, ne feltétlenül szépnek, hanem nyugodtnak és békés-
nek lássuk önmagunkat. Ne a nárcisztikusok önhittsé-
gével, hanem természetes módon szeressük önmagun-
kat. Szeressünk másokat úgy, mint önmagunkat, írja a
Biblia. Ez segíthet örömtelivé, meghitté tenni a kará-
csonyt – mondta el lapunknak dr. Feller Gábor pszichiá-
ter, osztályvezető főorvos, aki beszélt a nárcizmus jár-
ványáról, a feldolgozatlan konfliktusainkról, és arról,
hogy a valahová tartozás emberi szükséglet.

DR. FELLER GÁBOR PSZICHIÁTER, OSZTÁLYVEZETŐ FŐORVOS 
A KARÁCSONY LELKI MEGNYILVÁNULÁSAIRÓL

SAJÁT MAGUNKBAN KELL 
RENDET TENNÜNK
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SZEMSZÖG

Karácsony reggelén bármilyen korán is ébredtem fel,
egy dolog biztos volt: édesanyám már ott állt a tűz-
hely mellett: „Jó reggelt, ma van szenteste napja” –
mondta mosolyogva, miközben a fazekakban főttek
az ünnepi ételek, és nyitódott a sütő ajtaja, hogy utat
nyisson az illatos bejgliknek, zserbóknak, mézes kré-
meseknek, és ki tudja még hányféle finomságnak. Az
is biztos volt, hogy édesapám fát hasogat kint az ud-
varon, hogy legyen mivel rakni az öreg cserépkályhát
a nagyszobában: hogyha majd az este az angyalok
érkeznek, ne kelljen kimenni egy kugli fáért, és vélet-
lenül se fázzon senki az ünnepeken. És bár én ezt
gyerekként nem tudtam, a fenyőfa már ott pihent há-
tul az udvarban, gondosan elrejtve a kíváncsi gyer-
mekszemek elől, és az ajándékok is ott sorakoztak az
ágyneműtartóban, a takarók alá rejtve. Délután aztán
apámmal mindig sétára indultunk: együtt számoltuk,
hogy a lehúzott redőnyökön keresztül hány ünnepi
díszbe öltözött fenyőfa fénye szűrődik át. És láss cso-
dát: mire hazaértünk, a mi fánk is ott volt már, hiszen
nálunk is jártak az angyalok. Amikor beléptünk, fel-
gyúlt az első csillagszóró, és felcsendült a Csendes
éj... Azt azonban akkor még nem tudtam, hogy az a
két angyal, aki aznap eljött hozzánk, valójában egész
évben velünk volt, és születésünk óta féltve kísérte
minden léptünket. Azt hiszem, a testvéreimmel
együtt nem lehetünk ezért elég hálásak nekik. Kívá-
nom, hogy az idei ünnepekkor legyen mindenkinek
legalább egy angyala, és ha tehetjük, legyünk mi ma-
gunk is hírvivők, hiszen a karácsony csodája és a sze-
retet mindenkinek jár.

A SZERETET 
MINDENKINEK JÁR
Szigeti Sándor

Tíz helyszínen építettek fel manóaj-
tókat a belvárosban, ezeket kell
megkeresni, így a látogatók olyan
helyeket is bebarangolhatnak, amik
többnyire rejtve maradnak, mégis
érdekesek. 

A játék a Tourinformból indul és ott is
ér véget, ahol egy manólakot is kiala-
kítottak, illetve az iroda kirakata is

A játék elérhető a Tourinform Irodában december 23-ig. 
Nyitvatartás: h–p. 9–18 óráig, sz–v. 10–18 óráig.

Advent idején egy különleges kalandra invitálják a családokat
és minden érdeklődőt Győr belvárosába. A Tourinform Irodából
(Győr, Baross Gábor út 21.) kiindulva tíz manóajtóval találkoz-
hatnak, melyek mindegyike egy-egy betűt rejt.

manójelmezbe öltözött. Aki szemfü-
les és bebarangolja Győr kis utcáit,
összegyűjti a betűket és nevén neve-
zi a manót, az a Tourinform Irodában
jutalomban részesül. A manóajtókat
a MOKKA Modern Képzőművészeti
Kreatív Alkotóműhely csapata készí-
tette, közreműködtek a Győri SZC
Krúdy Gyula Turisztikai és Vendéglá-
tóipari Technikum diákjai.

ADVENTI MANÓSÉTA



Acsaládi musicalt min-
den eddiginél grandió-
zusabb formában lát-
hatja a nagyérdemű,

külön érdekesség, hogy az ere-
deti szereposztásból ketten is
játszanak a szuperprodukcióban,
az Akelát alakító Borbiczky Fe-
renc és Balu szerepében az or-
szág kedvence, Reviczky Gábor.

Nincs ember, aki ne ismerné és
ne szeretné a 75 éves színészki-
rályt. Bárkinek is mondtam,
hogy milyen különleges forga-
tásra és beszélgetésre készü-
lünk a nemzet művészével, is-
meretlenül is azzal nyitott, hogy
reméli, jól van, és üzeni neki,
szeretné még sok jó szerepben
látni színpadon és filmen! (És
hogy lesz-e Üvegtigris 4.? –
szerk.) Reviczky Gábor vallja,
hogy a színészetet nem lehet
abbahagyni, és hiába a sejte-
ket felemésztő kór, Don Qui-
joteként dacol a szélmal-
mokkal. Egyelőre győzedel-
meskedik, legyűri az orvosi
szakvéleményeket is.
Délelőtt próbál, előadá-
sai hosszú évtizedek
óta telt házzal men-
nek a fővárosban,
a felé áradó sze-

AZ ORSZÁG KEDVENCE BALU SZEREPÉBEN ÉRKEZIK GYŐRBE
A magyar színháztörténet eddigi legnagyobb sikerű és leghosszabb életű produkciója, A
dzsungel könyve című musical közel harminc év után elhagyja eredeti játszóhelyét. A
Pesti Színház után most egy alkalommal Győrött is bemutatják. A január 4-i előadásra
gőzerővel készül a Vígszínház társulata, Hegedűs D. Géza rendezővel már karácsony előtt
próbálta a musicalt, hogy meghódítsa a közönséget az Audi Arénában.

Szerző: Farkas Mónika
Fotó: O. Jakócs Péter

retet és figyelem kitapintható,
élettel töltik meg.

Adventi beszélgetésünk kiindu-
lópontját természetesen az ak-
tuális győri bemutató adja. A
dzsungel könyve című zenés da-
rab premierjét 1996. január 18-
án tartották a Vígszínház Váci ut-
cai játszóhelyén, a Pesti Színház-
ban. A győri előadás különleges-
sége tehát, hogy a fővárosi ős-
bemutató óta, vagyis 29 éve az
eredeti darabot máshol nem ját-
szották. A teátrum akkori igaz-
gatója, Marton László jóslata,
miszerint „ez lesz a magyar szín-

háztörténet egyik legnagyobb si-
kerű és leghosszabb életű pro-
dukciója”, valósággá lett, bár kez-
detben rossz kritikákat kapott. „A
rendező, Hegedűs D. Géza el is
volt egy kicsit keseredve, hogy
így fanyalognak a kritikusok, akik
akkoriban szisztematikusan
húzták le a fővárosi bemutató-
kat. Mondtam is neki, nyugi, Gé-
za, én ebből megyek nyugdíjba!
Végül is teljesen mindegy, mit ir-
kálnak a kritikusok, úgyis a néző
dönt.” Nos, január 4-én 1453. al-
kalommal mondja azt a nagyér-
demű a színészekkel és tánco-
sokkal együtt, hogy „egy majom-
ban őrlünk!”  

A nemzet művésze azt is elárul-
ta, hogy gyermekkorában nem
igazán tudott mit kezdeni az
eredeti, kiplingi történettel. A ta-
tabányai fiút, aki már négyéve-
sen a bányavidék srácaival ban-
dázott, az indiános történetek
jobban elvarázsolták. A Vígszín-

ház előadása, köszönhetően
Békés Pál írónak és Rad-

nóti Zsuzsa drama-
turgnak, a gyer-

mek felnőtté válásának történe-
tén keresztül mesél az ember-
ben lakozó állati ösztönről, a ki-
rekesztés örök problematikájá-
ról, mely minden generációt
érint. „Ezt az előadást komolyan
kell játszani, nem lehet félvállról
venni, elhülyéskedni. A tét nagy,
hisz a jövő nézőit kell a színház
ügyének megnyernünk. Nem
csaphatjuk be őket, mert akkor
magunkkal szúrunk ki.”

A Kossuth- és Jászai Mari-díjas
művész a színészközpontú elő-
adásokban hisz. Rusznyák Gá-
bor rendező Reviczky személyé-
ben a legmegfelelőbbet találta
meg Argan szerepére, 2000 óta
ő a Képzelt beteg a Pesti Szín-
házban, bevallása szerint nincs
két egyforma alakítása. Egész-
ségi állapota lehetővé tette, így
ősszel visszaült a zongora mö-
gé, a közönség ismét láthatja Si-
mon Péter szerepében a Valahol
Európában című musicalben. To-
vábbra is a legnézettebb napi
sorozat, A mi kis falunk sztárja,
és bár többször nyilatkozta,
hogy újabb szerepet nem vállal,
igent mondott Eperjes Károly
felkérésére. Vezetésével a Ma-
gyar Színházban próbálja a
Hamlet című drámát, február-
ban láthatjuk a zseniális Szí-
nészkirály szerepében.

További kulisszatitkok és érdekes-
ségek a Hello Győr! című magazi-
nunkban! A Győr+ TV stábja A
dzsungel könyve című előadás
próbáján járt, a december 23-i
műsorban 20.30-tól Reviczky Gá-
bor színművészt Farkas Mónika
kérdezi, tartson velünk akkor is!

REVICZKY GÁBOR, A SZÍNÉSZKIRÁLY
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Zakariás Zalánról a győri színházszeretők már tudják, hogy
a tehetséges rendező nem ismer lehetetlent. Most újabb
egyedi produkciót álmodott: a III. Richárdot monodráma
formájában viszi színpadra, nem kisebb művésszel, mint
a tavaly Junior Prima díjjal kitüntetett Hajdu Tiborral. De -
cember 20-tól újszerű látásmóddal és kreatív megoldá-
sokkal a klasszikus mű modern köntöst ölt, a teátrum leg -
intimebb játszóhelyén, a Padlásszínházban.
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PROGRAM-
AJÁNLÓ   

Pásztorjátékot láthatnak december
21-én 16 órakor a Prohászka-iskola
tanulóinak előadásában a Káptalan-
dombon, a Szent László király-szo-
bor előtt.   > > >

A Leszállt az ég dicső királya egy-
személyes betlehemes előadást lát-
hatják Horváth Márk előadásában
december 21-én 16 órakor a Szé-
chenyi téren.   > > >

Karácsonyi jótékonysági teadél-
utánra várják a rászoruló és egye-
dülálló időseket december 23-án
14–18 óráig a Klastromban. Jelent-
kezni a következő telefonszámon
lehet: 06-70/338-7235 vagy 06-
70/703-8820.

Évzáró madárgyűrűzés lesz a Pan-
nonhalmi Arborétumban december
28-án 9–14 óráig, ahol megismer-
kedhetünk az etetők madárvilágá-
val, lesz madárgyűrűzés, és bete-
kinthetünk a madárodútelep kar-
bantartási munkáiba is.   > > >

Hanuka gyertyagyújtásra hívnak
minden érdeklődőt december 29-
én 15 órakor az Egyetemi Hangver-
senyterembe, amelyet a Sabbath-
song Klezmer Band koncertje követ.
A részvétel előzetes regisztrációhoz
kötött.   > > >

A K&H női kézilabdaliga 10. forduló-
jában a Győri Audi ETO KC a Prakti-
ker-Váccal csap össze. A mérkőzés-
re december 29-én 16 órakor kerül
sor az Audi Aréna Győrben.   > > >

Küldje el programajánlóját 
a rendezvény időpontja 
előtt két héttel: 
media@gyorplusz.hu

Összeállította:
Csollán Tamara

„Nagy kihívás volt a legtöbb sze-
replős Shakespeare-darabot
monodrámává alakítani. Ezt Tibi
találta ki, mi pedig beálltunk mö-
gé és tettük a dolgunkat, de va-
lóban más jellegű munka volt,
mint ahogy általában rendező-
ként dolgozom, ahogy össze kell
fognom egy csapatot. Itt egy
emberre kellett összpontosíta-
nom, az ő rezgéseire és álmaira.
Egy egyéni műsor mindig sze-
mélyes kell, hogy legyen, ezért is
lényeges, hogy a felkérés a mű-
vész részéről érkezzen. Kemény
meló volt, figyelnünk kellett arra,
hogy bár sokat kihúztunk a szö-
vegkönyvből, mégis érthető le-
gyen az előadás” – kezdte be-
szélgetésünket Zakariás Zalán.

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Mint mondta, az újraértelmezés
után is nagyon shakespeare-i
lett a darab, aktuális és mély.

„Az emberiség tükre ez az alko-
tás, soha nem kopik el, hiszen
olyan emberi tulajdonságok mű-
ködtetik, mint a hatalomvágy.
Így ugyanúgy tud létezni akár
egy nagy színpadon, rengeteg
szereplővel, mint egy intim tér-
ben egy szereplővel” – a rende-
ző úgy véli, nem kell különöseb-
ben felkészülniük a nézőknek a
drámából, hogy érthetővé váljon
a történet, ráadásul 16 év fölött
már bárkinek ajánlja, különösen
annak a generációnak, amelyik
még nem ismeri Shakespeare
világát.

„Ami engem a leginkább foglal-
koztatott, az az, hogy egy em-

bernek mi a legfőbb vágya. Ri-
chárdot semmi más nem moz-
gatja, csak az, hogy hatalmat
kapjon. A hatalom azonban csú-
nyán eltorzítja a jellemet, az őrü-
let teljes skáláját be lehet járni
onnantól, hogy valaki görcsösen
vágyik a tiszteletre, majd mikor
odakerül, jön a bizonytalanság
és az elégedetlenség és lebom-
lik a személyiség” – mesélt ka-
rakteréről a tehetséges színész.
A Junior Prima díjas művész be-
vallotta, hogy a Covid időszaka
inspirálta arra, hogy ezt a művet
monodrámaként mutassák be a
nagyérdeműnek, hiszen a jár-
vány idején magunk voltunk, be-
zárkóztunk, az egyedüllét által
formálódtunk. „Technikai megol-
dásokkal igyekeztünk a XXI. szá-
zadba emelni az előadást, így
lesz vetítés, de Lego-figurák is
feltűnnek a darabban” – hívta fel
a figyelmet Hajdu Tibor.

Hogy mi minden vár még a kö-
zönségre? Azt nem áruljuk el, in-
kább arra buzdítjuk a színház-
szerető közönséget, hogy de -
cember 20-tól váltson jegyet a
Padlásszínház egyik új produk -
ciójára, mely garantáltan új él-
ményeket rejt.

ÍGY MÉG NEM LÁTTUK 
A III. RICHÁRDOT
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Judith és Szófia egy karácsonyi tragédiát követően
döntött úgy, hogy többet nem töltik otthonukban
az ünnepeket, nyakukba veszik a világot.

KARÁCSONYI VACSORA A 

Az elmúlt években kará-
csonyoztak Thaiföldön,
Marrakeshben, Cipru-
son, Portugáliában, Gö-

rögországban, Törökországban,
Olaszországban. Azt mesélik,
mindig előre felkészülnek ezekre
az utazásokra, pontosan meg-
tervezik a programokat, azt,
hogy mit szeretnének megnézni.
Utánaolvasnak, videókat néz-
nek, hogy az adott országban
hogyan ünnepelnek, vagy kará-
csonyoznak-e egyáltalán. Érde-
kesség volt számukra, hogy a
legtöbb felkeresett országban
csak a december 25-e az ünnep,
és az is, hogy sok helyen fenyő
helyett a pálmafákat díszítik fel.

Sok kalandban volt eddig részük,
előfordult, hogy a Boszporusz
partján vacsoráztak szenteste,
Thesszalonikiben egy parti bár-
ban töltötték a karácsonyestét,
napoztak és sangriáztak egy ka-
rácsonyi napon Lisszabon hosz-
szú, homokos óceánpartján. Fü-
rödtek, hajókáztak, felfedezték a
vízivilágot az ünnepekben az
Andamán-tengeren.

Az ételek tekintetében is előre ki-
derítik, hogy a helyiek mit fo-
gyasztanak ezekben a napokban,
és megkeresik azokat az étter-
meket, ahol ezeket a fogásokat
elfogyaszthatják. Érdekesség-
ként említették, hogy a különbö-
ző országokban, ahol jártak, le-
ginkább a halas fogások kerültek
a karácsonyi asztalra. Az édessé-

A világ 44 országában járt már a győri Tóth család, ugyanis
az édesapa egy óceánjáró hajón orvos. Tavaly a Nagy-Kaj-
mán-szigeteken karácsonyoztak, erről meséltek nekünk.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Tóth család

„Egészen különleges dolog eu-
rópaiként megélni, milyenek a
decemberi ünnepek odakint. Itt-
hon az év végén már hideg van,
mégis szeretjük az ünnepvárást,
hiszen ilyenkor lehet a barátok-
kal találkozni, mézeskalácsot
sütni, ajándékokat nézegetni,
hangolódni a szentestére. Ehhez
képest a Karib-szigeteken kará-
csonykor harmincfokos hőség-
ben, rövidnadrágban sétálnak az
emberek az azúrkék óceánpar-
ton a hófehér homokban” – me-
séli Rákos Krisztina, a feleség.

„Egyébként ők is nagyon hason-
lóan készülődnek, mint mi. Min-
denhonnan karácsonyi zene szól
és az egész szigetet ünnepi
díszekbe öltöztetik, feldíszítik
még a pálmafákat is, de sokan
vásárolnak maguknak műfenyőt

is. A hajó már december elején
karácsonyi dekorációt kap, hi-
szen ez mindenki számára kü-
lönleges időszak. Az ottani szo-
kások szerint december 25-én a
Mikulás hozza meg az ajándéko-
kat” – mondja Krisztina.

„Kicsit mégis aggódtunk, hogy a
nyár kellős közepén, távol a csa-
ládtól mennyire lesznek meghit-
tek az ünnepek. Éppen ezért a fi-
ammal sokat kézműveskedtünk,
karácsonyi díszeket készítet-
tünk, amelyekkel feldíszítettük a
kabint. Aztán december 24-ére
sikerült meglepetésként egy fe-
nyőfát is beszerezni a kabinunk-
ba. Amikor a fiunk, Barni meglát-
ta a fát, alatta az ajándékokkal,
ugyanúgy örült, mint ahogy itt-
hon szokott. Láttuk az örömet a
szemében és a szeretet ott volt
közöttünk. Számunkra ez volt a
karibi karácsony legszebb pilla-
nata” – fogalmazott Krisztina.

ÜNNEP
A PÁLMAFÁK ALATT

Karácsony Isztambulban

Szerző: Földvári Gabriella
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A CSODÁK IDEJE

IKREKET HOZOTT
A JÉZUSKA
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ambrus Mónika

Karácsony a csodák ideje, s hogy ez mennyire igaz, azt
Ambrus Mónika tizenkilenc éve maga is megtapasz-
talhatta. A 2005. év szentestéjét követő éjszaka ese-
ményei örökre a szívébe vésődtek. Az egygyermekes

kis család bővülés előtt állt, az édesanya ikreket várt. Mivel
mindenki hetekkel korábbi szülést jósolt, már december elején
felkészült a babák érkezésére. Ám ők a statisztikát felülírva,
megvárták a szentestét. Amíg a család egyik része az éjféli mi-
sén volt, Mónikának elfolyt a magzatvize.

Mire férjével beért a szülészetre, ott már az édesapa legjobb
barátja várta őket, aki azonnal a kórházba sietett, hogy világra
segítse a kicsiket. Nagyon fontos dologban kellett döntést
hozniuk. Az egyik magzat farfekvése miatt az orvos császár-
metszést javasolt, Mónika viszont természetes módon szere-
tett volna szülni, de a doktort hallva elbizonytalanodott.

„Ekkor a férjem letett elém egy fotót, amely a rodoszi utazá-
sunkon készült. Gyönyörű ikont ábrázolt, a Szűzanyát a kis-
deddel. Emlékeztetett rá – mert én közben teljesen elfelejtet-
tem –, hogy karácsony éjszakája van és én szülni fogok, akár-
csak Mária azon a 2005 évvel ezelőtti éjen. Ez a tudat óriási
erőt adott. A természetes út mellett döntöttem és nem bán-
tam meg, mert a három szülésem közül ez lett a legszebb. Haj-
nali öt órára kibújt Tituszka, majd tíz percre rá követte őt Illés-
ke. A veszély ellenére két egészséges kisfiam született. Reggel
a férjem és orvos barátunk első útja a templomba vezetett há-
lát adni. Azon már meg sem lepődtek, hogy aznap a szentírási
szövegben Titusz és Illés neve is elhangzott. A családunkban
azóta még különlegesebb ünnep a karácsony, hiszen velünk is
megtörtént a csoda.”

BOSZPORUSZ PARTJÁN
gek azonban nagyon változato-
sak, a fagyitól a mézes-datolyás
sütiken át a csokis lávadesszer-
tekig sok mindent megkóstoltak
karácsonykor. Felejthetetlen él-
ménynek tartják, hogy volt olyan
szentestéjük, amit a budapesti
reptéren töltöttek, szinte az utol-
só aznap indított géppel utaztak
el; és amikor szilveszter éjfélkor
Olaszország felett a repülőn koc-
cintottak, csodálva a lenti tűzijá-
tékokat.

A magyar családi hagyományt
azonban tartja a két hölgy, csillag-
szórót visznek magukkal, amelyet
egy almába vagy narancsba szúr-
nak, és szenteste ezek mellett
éneklik el a Mennyből az angyalt
– anya és lánya így ünnepelnek,
és örülnek, hogy együtt lehetnek.

Karácsony Lisszabonban



A szenteste még böjti nap
Bármilyen furcsának is tűnik
elsőre, december 24-e, vagyis
a szenteste napja a hagyo-
mány szerint még böjti nap.
Ezt az időszakot a régiek ör-
vendező böjtnek vagy advent
böjtjének, magát a szentestét
pedig „bőved estének” hívták,
amikor Jézus születését vár-
ták. A húsvéti böjthöz hason-
lóan ebben az időszakban
nem kerülhetett hús az asz-
talra, zsírt nem használtak a
főzéshez, és naponta csak
egyszer lehetett jóllakni, de
azt is mértékkel.

A hal
A hal egyrészt Krisztus szim-
bóluma, másrészt az élő vi-
zekben oly gazdag Szigetköz-
ben és Győr környékén olcsó
tápláléknak, és egyúttal böjti
ételnek számított. Ám kará-
csonykor az is fontos volt,
hogy pikkelyes hal (leggyak-
rabban ponty) kerüljön az asz-

MIÉRT PONT EZT ESSZÜK   

Halászlé, töltött káposzta, bejgli – az ünnepi menüsor
kerülnek ilyenkor az asztalunkra? Dr. Lanczendorfer
István Egyetem docensét kértük fel egy kis ünnepi íz-

HALÁSZLÉ
A halászlé alapjához a friss ká-
rászból, keszegből, pontyból
és a harcsából a gerincet eltá-
volítjuk és a felaprított hagy-
mával együtt hideg vízben fel-
tesszük főni. Megsózzuk, hoz-
záadjuk a tv-paprikát és a pa-
radicsomot. Amikor a halhús
megfőtt, az elkészült alapot
lepasszírozzuk. A lepasszíro-
zott alaplébe visszaforraláskor
kerül bele a piros őrölt paprika,
és ízlés szerint a csípős zöld-
paprika. Végül jöhetnek bele
az előkészített, sózott halsze-
letek is, ízlés szerint ponty
vagy harcsa. A halászlevet ad-
dig főzzük lobogó tűzön, amíg
a fehér habja el nem fő, és a
hal húsa kifehéredik.

Hozzávalók 4 főre: Az alaphoz:
1 kárász, 1 keszeg, valamint
ponty- és harcsaaprólék. Továb-
bi: 1 kg ponty- vagy harcsahús,
2 tv-paprika, 3-4 paradicsom, 2
fej vöröshagyma, őrölt piros-
paprika, só

ARANYHAL ÉTTEREM MÓDRA
FOGÁSOK

ECETES HAL
Az ecetes hal alapjához vizet
forralunk kis sóval, mustár-
maggal, babérlevéllel és fel-
karikázott hagymával. 3-4
percig főzzük, az ecetet a
végén adjuk hozzá, ízlés
szerint. A frissen elkészített
rántott pontyot jénai tálba
tesszük és rámerjük még a
forró ecetes levet. Fontos,
hogy a lé a halat teljesen el-
lepje. Ha a panír magába
szívná a levet, pótoljuk. Mi-
után a hal kihűlt, hűtőbe
tesszük, és legalább egy na-
pig hűtve érleljük, majd ezt
követően tálaljuk!  

Hozzávalók 4 főre: 4 db rántott
pontypatkó, 1 liter víz, 1 evőka-
nál mustármag, 2 db nagy
hagyma, 1 dl ecet, babérlevél,
só

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: O. Jakócs Péter

talra. A hal pikkelyei ugyanis a
pénzt jelképezték. Érdekes-
ség, hogy a hagyományos ha-
lászlé mellett a Szigetközben
ünnepekkor is kedvelt fogás
volt az ecetes hal, valamint a
csíkhallal főzött „csíkos ká-
poszta” is – mondja dr. Lan -
czendorfer Zsuzsanna.

A töltött káposzta
A káposzta a középkortól
kezdve az egyik legnépsze-
rűbb és legelterjedtebb étel
volt Magyarországon. Más
kérdés, hogy a szegény pa-
raszti családokban általában
hús nélkül, babbal főzték. Ün-
nepekkor azonban káposztás
húst készítettek. Maga a töl-
tött káposzta pedig annak kö-
szönheti töretlen népszerűsé-
gét az ünnepi fogások között,
hogy a töltelék a gazdag csűr-
nek és a sikeres jövő eszten-
dőnek volt a szimbóluma.

A bejgli
A bejgli szavunk a német „beu-
gen” – vagyis a hajlítani szóból
ered, de ez a népszerű süte-
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mény csak a XIX. században,
osztrák hatásra terjedt el ná-
lunk. A máknak viszont – a
szintén az aprószemes babhoz,
lencséhez hasonlóan – már
korábban fontos szerepe volt,
hiszen gazdagságot és jómó-
dot reméltek tőle. A bejgli tér-
hódítása előtt a magyar ünnepi
asztalok jellemző étele a széles
metéltből készült mézes-má-
kos csík, valamint a mákos
nudli és a mákos guba volt –
hangsúlyozza a néprajzkutató.

Még a morzsát is eltették
A karácsony ünnepköréhez
számtalan izgalmas misztéri-
um kapcsolódik. Hogy az éle -
tet megédesítsék, mézet et-
tek, fokhagymával és ostyával.
Fokhagymával gyakran az aj-
tókilincset is bekenték, hogy
távol tartsák az ártó szelleme-

  KARÁCSONYKOR?

elmaradhatatlan fogásai. De vajon miért pont ezek
Zsuzsanna néprajzkutatót, mestertanárt, a Széchenyi
magyarázatra. ÜNNEPI ZSERBÓ 

A KUGLÓFBÓL
Kristóf Lászlóné Magdi mestercukrász régi családi re-
ceptje alapján készül a mesés zserbó a győri Kuglóf
Cukrászdában.

ket. A feltört dió a jászolban
fekvő kis Jézust idézte fel. A
piros alma az egészség jelké-
pe volt, ezért egyenlő cikkekre
vágva mindenkinek ennie kel-
lett belőle. Ilyenkor még az
ünnepi asztalmorzsát is eltet-
ték, amelyet megszárítottak,
és füstjét később betegek
gyógyításakor használták.

A halottetetés
És a végére hagytunk egy ma
már meglehetősen bizarrnak
és szinte ijesztőnek tűnő kará-
csonyi népszokást. Ez pedig a
halottetetés. Szokás volt
ugyanis, hogy ha az adott év-
ben valaki meghalt a háznál,
akkor neki is megterítettek az
ünnepi asztalnál, és jelképe-
sen minden fogásból kapott
az elhunyt is. Az így össze-
gyűlt ételt általában a koldu -
soknak és kéregetőknek ad-
ták. De az sem volt ritka, hogy
az állatok kapták meg, akik
abban az időben szinte csa-
ládtagnak számítottak – me-
sél egy újabb érdekességet dr.
Lanczendorfer Zsuzsanna.

A zserbó tésztájához először
langyos tejben felfuttatjuk az
élesztőt. A vajat elmorzsoljuk
a lisztben, hozzáadunk egy
csipet sót, 4 tojássárgáját és
összekeverjük. Ezután jöhet
bele a langyos tejben felfut-
tatott élesztő. Az egész
masszát alaposan össze-
gyúrjuk: akkor lesz jó, ha a
tészta már elválik az edény
falától. A tésztát 15-20 percig
hűtőben pihentetjük, majd
négy egyforma gombócot
formázunk belőle, amelyeket
tepsi nagyságúra kinyújtunk.

A diós töltelékhez összeke-
verjük a darált diót, a kristály-
cukrot, a vaníliás cukrot. Re-
szelt citromhéjjal és késhegy-
nyi fahéjjal ízesítjük. A lekvárt
külön keverjük ki.

A sütőpapírral kibélelt tepsibe
beletesszük az első lap tész-
tát, amire először a házi lek-
vár kerül, ezt követi a diós töl-
telék, mindkettő arányosan
harmadolva. Ha az első réteg
megvan, jöhet rá a második
lap tészta, majd a harmadik,
amelyeket ugyanígy réteg-
zünk: előbb a lekvár, aztán a
töltelék. A negyedik, üres
tésztalapunkkal lefedjük a
süteményt. A tetejét villával
megszurkáljuk, hogy sütés
közben a gőz távozni tudjon.

A zserbót légkeveréses sütő-
ben 175 fokon, 45 perc alatt
készre sütjük.

Miután kihűlt a zserbó, fontos
mozzanat következik: a szé-
leit körbevágjuk – hogy ne ta-
padjon sehol –, majd egy ha-
tározott mozdulattal megfor-
dítjuk egy tálcára, hogy a te-
teje kerüljön az aljára.

Végül vízgőz felett 10 dkg ét-
csokoládét három deka vajjal
elkeverve megolvasztunk, és
az elkészült csokimázat a sü-
teményen egyenletesen elsi-
mítjuk. Ha a csokimáz meg-
dermedt, a süteményt forró
vízbe mártott késsel felszele-
teljük, és tálaljuk. Jó étvágyat
kívánunk!

Hozzávalók:
A tésztához: 50 dkg finomliszt,
25 dkg vaj, 2 dkg élesztő, 4 db
tojássárgája, 1 dl langyos víz, 1
evőkanál cukorral elkeverve, 1
csipet só

A töltelékhez: 40 dkg darált dió,
20 dkg kristálycukor, 2 dkg va-
níliás cukorral, 1 citrom reszelt
héja, 1 késhegynyi őrölt fahéj,
90 dkg házi barack- vagy szilva-
lekvár

A csokimázhoz: 10 dkg étcso-
koládé, 2-3 dkg vaj
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ADVENTI 

Fotó: Ács Tamás / Marcali Gábor / MekliZ Fotóstúdió / O. Jakócs Péter
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PILLANATOK
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Megálmodójuk, a 91 éves Szabó
Lajos reggelente leül a munka-
padjához, kezébe veszi a minta -
marót és belemerül az alkotás-

ba. Lajos bácsi és felesége, Galántai Marianna
1963-ban kaptak iparengedélyt elektroszta-
tikus szórásra, bársonyozásra. A férj gépész-
technikusi végzettsége óriási akaraterővel és
asszonya hihetetlen kreativitásával párosult.
Először játékokat gyártottak, legismertebb
termékük az autók hátsó ablakában bólogató
kutya volt. Díszeket is azért kezdtek készíteni
a hetvenes években, hogy jobban kihasználják

Kép és szöveg: J. Kovács Andrea

PROGRAM:
15.00–15.45 
Svihák Duo interaktív bohócműsor
15.50–16.20 
Ősz Dénes bűvészshow
16.25–16.55 
LED zsonglőrshow
17.15–18.00 
Red Roosters rockabilly party
18.00–19.00 
DJ ICE
19.00–21.00
DJ Balage
21.00–01.00
DJ Orosz Sanyi

játékgyártó gépeik kapacitását. Az elmúlt fél
évszázad során átéltek rengeteg hullámhe-
gyet és hullámvölgyet, többször kellett profilt
váltaniuk, egyszer az üzemük is leégett. Ám a
házaspár kitartott. Szabó Lajos hat éve veszí-
tette el hű társát. Három gyermekük közül lá-
nyuk, vejük és egyik unokájuk működteti a
manufaktúrát, ahol ma már csak kézzel készí-
tik termékeiket.

Az idős mester legkedvesebb dísze egy
üveggömb, rajta Nagy-Magyarország cí-
merével, de Lajos bácsi számára karácsony
igazi csodáját a Megváltó Krisztus születé-
se jelenti.

Van egy hely Magyarországon, ahol egész évben a karácsonyra készülnek. A tárnoki
családi manufaktúrába lépve, ameddig a szem ellát, mindenhol karácsonyfadísz.
Kicsik és nagyok, hagyományosak és modernek, mattok és fényesek a szivárvány
minden színében. Az üvegből készült, kézzel festett gömbök, gombák, harangok,
szódásüvegek, diók, állatfigurák és csúcsdíszek azonnal elvarázsolják a látogatót.

KARÁCSONYFA-
AHOL EGÉSZ ÉVBEN 
AZ ÜNNEPRE KÉSZÜLNEK

Győr Megyei Jogú Város 
Görög Nemzetiségi Önkormányzata 

2024. december 21-én 13 órai kezdettel 
KARÁCSONYI TALÁLKOZÓT tart 

a Győr, Lajta u. 6. alatti Butcher’s kifőzdében, 
melyre szeretettel várják az érdeklődőket. 

A rendezvény előzetes regisztrációhoz kötött.

Kérjük, részvételi szándékát az alábbi e-mail-címen jelezze: 
gyorigorogonk@gmail.com DÍSZEK 

BŰVÖLETÉBEN
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Nos, sokat tehetünk, hogy elke-
rüljük a hasonló kellemetlensé-
geket például azzal is, hogy nem

Avolt Megyeháza téri ka-
rácsonyi vásárban is
működtet adomány-
pontot a Győri Állat-

menhely, ahol szintén adomá-
nyért cserébe hozzájuthatunk a
kutyusok, a cicusok fotóival
megnyomott promóciós termé-
kekhez: bögréhez, vászontáská-
hoz, kulcstartóhoz, hűtőmág-
neshez, naptárhoz.

A szakemberek felhívják a fi-
gyelmet arra, hogy az ünnepek
veszélyt is rejthetnek a kis ked-
venceink számára. Tudni kell
például, hogy a kutyák, a macs-
kák számára az ízletes ételeink
mérgezőek is lehetnek.

A macskák az édes ízt nem érzik,
ne adjunk nekik édességet, a ku-
tyák számára is tiltott a csoko-

A Győri Állatmenhelyen is felállították a karácsonyfát, ün-
nepi kuckóban kínálják a forró teát, lehet beszélgetni, ku-
tyát sétáltatni, játszani az állatokkal, ajándéktárgyakat vá-
sárolni, valamint adományokat is elfogadnak. A kutya- és
cicabarátokat december 21-én, 22-én, 27-én, 28-án és
29-én is várják 9-től 13 óráig.

ládé, a mazsola, a xilit (nyírfacu-
kor) tartalmú étel. Ne kínáljuk
őket túl zsíros, a szokástól eltérő
élelmiszerrel se. Az ünnepi étke-
zések után a maradékokat ne
adjuk az állatainknak, álljunk el-
len a kutyus kérlelő szemének, a
macska hízelgő simulásának, a
saját érdekükben.

Mivel a kutyáknál a színek érzé-
kelése eltér az emberétől, a túl
erős, villódzó fények nyugtalaní-
tó hatással lehetnek rájuk, akár
idegrendszeri panaszokat is
okozhatnak, ezért csínján bán-
junk a díszítésnél az ünnepi
fényforrásokkal. Balesetveszélyt
rejt a nem megfelelően rögzített
karácsonyfa, az izzósorok, az
üvegdíszek, a gyertyák is, ügyel-
jünk arra, hogy kíváncsi állatká-
ink ne rágcsálják meg ezeket.

ÁLLATOK KARÁCSONYA

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Pixabay

Nem kell ahhoz orvosnak lennünk, hogy néhány hasznos praktikát bevetve
csökkentsük annak kockázatát, hogy pont az év végi ünnepekre betegedjünk
le. Hiszen senki sem szeretne náthásan, papírzsebkendő-hegyek között ünne-
pelni karácsonykor, vagy tüsszögéssel köszönteni az új esztendőt.

az utolsó pillanatokra időzítjük a
bevásárlást, amikor biztos, hogy
rengetegen vannak az üzletek-
ben. A tömegrendezvényre se
nagyon menjünk az utolsó na-
pokban, vagy ha mégis, válasz-

szunk inkább szabadtéri adventi
programot, persze jól felöltözve.
Ha mégis légúti tüneteket ta-
pasztalunk, akkor maradjunk
otthon, kúráljuk magunkat! Ne
menjünk dolgozni, ne látogas-

suk meg a barátokat, hiszen
könnyen átadhatjuk az esetle-
ges fertőzéseket.

Munkahelyünket, otthonunkat
szellőztessük rendszeresen és
ügyeljünk az alapvető higiéniai
szabályok betartására. Mos-
sunk gyakran és alaposan ke-
zet, s ha esetleg eltettük, újra
becsúsztathatjuk a táskába a
kis fertőtlenítős üvegeket is!

Fontos, hogy télen is rendsze-
resen mozogjunk! Legjobb, ha
a szabad levegőn teszünk na-
gyobb sétákat, amely nem-
csak a fizikai, hanem a mentá-
lis jóléthez is rengeteget tesz
hozzá. Ilyenkor ne a zsúfolt
belvárost válasszuk, sokkal
inkább a természet, a vízpar-
tok közelségét. Ne feledkez-
zünk el a megfelelő mennyi-
ségű vitamin fogyasztásáról
sem, amelyet friss zöldségek-
ből és gyümölcsökből is nyer-
hetünk, s télen a savanyú ká-
poszta is népszerű C-vitamin-
forrás.

HOGY NE LEGYEN BETEG AZ ÜNNEPEK ALATT!
KÖNNYED PRAKTIKÁK, 
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ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS:
www.gyoriszinhaz.jegy.hu

A BÉRLETES ELŐADÁSOKRA IS VÁLTHATÓK JEGYEK.

NAGYSZÍNHÁZ

2. csütörtök 11.00 A padlás bérletszünet
19.00 A Riviéra vadorzói bérletszünet

3. péntek 19.00 Evita Gárdonyi

4. szombat 19.00 Újévi operett- és musicalgála bérletszünet

5. vasárnap 17.00 Újévi operett- és musicalgála bérletszünet

7. kedd 17.00 Bohémélet Gáti

8. szerda 17.00 Bohémélet Radnóti

10. péntek 19.00 Bohémélet Várady

11. szombat 19.00 Bohémélet Somlai

18. szombat 19.00 A hülyéje Premier

19. vasárnap 15.00 A hülyéje Betlen

20. hétfő 19.00 Peer Gynt Markó–Gombár
a Győri Balett előadása bérlet

21. kedd 19.00 Evita bérletszünet

22. szerda 19.00 Pénz az égből bérletszünet

23. csütörtök 19.00 Primadonnák bérletszünet

24. péntek 19.00 Szentivánéji álom Földes

25. szombat 19.00 Szentivánéji álom Kisfaludy
utolsó bérletes előadás

26. vasárnap 15.00 Valahol Európában bérletszünet
utolsó előadás

30. csütörtök 19.00 A hülyéje Simon Kázmér

31. péntek 19.00 Bohémélet Gárdonyi
utolsó bérletes előadás

KISFALUDY TEREM

3. péntek 15.00 Hárman a padon zártkörű
4. szombat 19.00 Hárman a padon Kisfaludy D
5. vasárnap 11.00 A Pincérfrakk utcai cicák bérletszünet

17.00 Hárman a padon bérletszünet
8. szerda 11.00 Jókai Sulibérlet K
12. vasárnap 15.00 A csengő Sipka B
13. hétfő 19.00 Abigél bérletszünet

a Győri Balett előadása
14. kedd 11.00 Abigél bérletszünet

a Győri Balett előadása

JANUÁR HAVI MUSORUNK´́

PADLÁSSZÍNHÁZ

3. péntek 19.30 Balettláb bérletszünet
5. vasárnap 19.30 152 lépés Auschwitz felé bérletszünet

Karácsony Gergely önálló estje
8. szerda 15.00 Álomgyár regisztrációs jegy

a Győri Nemzeti Színház színész-
hallgatóink vizsgaelőadása

9. csütörtök 19.30 Asszony a fronton bérletszünet
10. péntek 19.30 Strip-tease (Sztriptíz) bérletszünet
11. szombat 19.30 Az erősebb bérletszünet
16. csütörtök 19.30 Balettláb bérletszünet
17. péntek 19.30 III. Richárd  bérletszünet

monodráma – játssza Hajdu Tibor
19. vasárnap 19.30 152 lépés Auschwitz felé bérletszünet

Karácsony Gergely önálló estje
22. szerda 19.30 Goethe: Stella regisztrációs jegy

a Győri Nemzeti Színház színész-
hallgatóinak előadása

25. szombat 19.30 Belém égsz bérletszünet
a RÉV Színház előadása

26. vasárnap 19.30 Goethe: Clavigo regisztrációs jegy
a Győri Nemzeti Színház színész-
hallgatóinak előadása

31. péntek 19.30 III. Richárd  bérletszünet
monodráma – játssza Hajdu Tibor

13.00 Abigél bérletszünet
19.00 Abigél bérletszünet

16. csütörtök 19.00 A csengő Déryné A
17. péntek 19.00 A csengő Földes C
18. szombat 11.00 Jókai bérletszünet
19. vasárnap 15.00 A csengő Sipka C
21. kedd 18.00 Mondj Te is egy verset!... ingyenes 

rendezvény
22. szerda 13.00 Édes Anna bérletszünet

Osztálytermi előadás stúdióváltozata 
50 percben

24. péntek 19.00 Hárman a padon Gárdonyi D
25. szombat 11.00 EternalGames bérletszünet

A Végtelen játékai
19.00 A csengő Csengery A
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Folytatás a 24. oldalon
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023
Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő
nyereménye egy Győr+ ajándékcsomag. Előző rejtvényünk nyertesét
e-mailben, illetve postán értesítjük.
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KÖZTEMETŐK
A Szabadhegyi, Nádorvárosi,
Révfalui, Újvárosi, Sugár úti,
Templom úti, Malomsori és Ko-
roncói úti köztemetők a téli nyit-
vatartási rendnek megfelelően 8
és 17 óra között látogathatóak a
két ünnep között, illetve az ün-
nepnapokon is.

PARKOLÓHÁZAK
A Jókai parkolóház január 3-án
7 óráig csak bérlettel használ-
ható, a jegykiadás ebben az
időszakban szünetel. A Révai,
az Árpád, a Vásárcsarnok, a Dr.
Petz Lajos és a Kodály parkoló-
házban, a Dunakapu mélyga-
rázsban, valamint a Fürdő téri
parkolóban folyamatosan a
szokásos, érvényben lévő díja-
kért lehet parkolni december
25-én, 26-án és január 1-jén,
valamint a két ünnep közötti
időszakban is.

UTCAI FIZETŐPARKOLÓK
I. ütemben (karácsonyig):
December 24-én az I. övezetben
8–18 óráig, a II. övezetben 8–14
óráig kell díjat fizetni, a III. öve-
zeti fizetőparkolók használata
ezen a napon díjmentes. A Szé-
chenyi István Egyetem parkolói -
ban 8–14 óráig kell díjat fizetni.

December 25–26-án mind az ön-
kormányzati, mind az egyetemi
területen található utcai parkoló-
helyek díjmentesen használhatók.

December 27-én az I. övezetben
8–20 óráig, a II. övezetben 8–14
óráig kell díjat fizetni, a III. öve-
zeti fizetőparkolók használata
ezen a napon díjmentes. A Szé-
chenyi István Egyetem parkolói -
ban 8–14 óráig kell díjat fizetni.

II. ütemben 
(december 27-től kezdődően):

December 27-én az I. övezetben
8–20 óráig, a II. övezetben 8–14
óráig kell díjat fizetni, a III. öve-
zeti fizetőparkolók használata
ezen a napon díjmentes. A Szé-
chenyi István Egyetem parkolói -
ban 8–14 óráig kell díjat fizetni.

A két ünnep közötti további napo-
kon a felszíni fizető-parkolóhelyek
használata az év közben megszo-
kott rend szerint díjköteles. Január
1-jén mind az önkormányzati,
mind az egyetemi területen talál-
ható utcai parkolóhelyek díjmen-
tesen használhatók.

VÁSÁRCSARNOK 
December 22. (vasárnap) 6–12,
december 23. (hétfő) 6–12, de -
cember 24. (kedd) 6–11 óráig,
december 25., 26. zárva, decem-
ber 30. (hétfő) 6–12, december
31. (kedd) 6–11 óráig, január 1.,
2. (szerda, csütörtök) zárva.

A GYŐR-SZOL
ÜNNEPI TUDNIVALÓI

ADVENTI VÁSÁR
Széchenyi téren: december
23-ig. Vendéglátósok: pén-
tek–szombat: 12.00–23.00,
vasárnap: 14.00–22.00,
december 23-án: 14.00–
18.00. Kézművesek: 14.00–
20.00. Dunakapu téren és
Baross úton (január 2-ig):
Hétfő–csütörtök: 14.00–
22.00, péntek–szombat:
12.00–23.00, vasárnap:
14.00–22.00. Karácsonyi
nyitvatartás: december 24.:
zárva, december 25., 26.:
14.00–20.00. Szilveszteri
nyitvatartás: december 31.
14.00 – január 1. 02.00.

Fényfestés 
a Széchenyi téren 
december 23-ig
Hétfő–csütörtök: 17.00,
18.00, 19.00 és 20.00, pén-
tek: 17.00, 18.00, 19.00,
20.00 és 21.00, szombat:
17.00, 18.00, 20.00 és
21.00, vasárnap: 17.00,
18.00, 20.00 és 21.00.

Jégpálya ünnepi 
nyitvatartása 
December 24., kedd: 10.00–
16.00, december 25., szer-
da: 14.00–20.00, december
26., csütörtök: 10.00–
20.00, december 31., kedd:
10.00–16.00, 2025. január
1., szerda: 14.00–20.00.

ADVENT
A BELVÁROSBAN



27
Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

A szelektív szigetek ürítését, a szigetek takarítását és a zugsze-
mét gyűjtését a győri GYHG mindennap végzi. A cég üzemelteté-
sében lévő hulladékudvarok december 24-én, 25-én, 26-án, 31-
én és január 1-jén zárva tartanak, további napokon a téli nyitva-
tartás van érvényben. A GYHG központi ügyfélszolgálati irodája
az ETO Parkban (Nagysándor József út 31.) december 24-én, 25-
én, 26-án, 27-én, 31-én és január 1-jén zárva lesz, a telefonos
ügyfélszolgálat sem működik. December 23-án és 30-án hosz-
szabb nyitvatartással, 7 órától 19 óráig állnak az ügyfelek rendel-
kezésére. A vállalat Bartók Béla út 29. szám alatti ügyfélkapcsolati
pontja 2024. december 16-tól 2025. január 12-ig zárva tart. A
GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. áldott, békés ka-
rácsonyt és boldog új évet kíván mindenkinek!

GYHG-ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájé-
koztatja a lakosságot, hogy a cég működési területén a
hulladékszállítás december 24-én, 25-én, 26-án, 31-én
és január 1-jén változás nélkül történik. A szolgáltatással
érintett címeken a megszokottak szerint reggel hat órára
kérik kitenni ürítésre a hulladékgyűjtő edényeket.

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS, 
HULLADÉKUDVAROK, 

Aszolgáltató elismerő
okleveleit idén 69 dol-
gozó vehette át társa-
sági szinten négy hely-

színen, Győrben, továbbá a Nyú-
li, a Kapuvár-Csorna Üzemmér-
nökségeken. A munkatársak 10-
15-20-25-30-35-40 és 45 év-
nyi munkaviszonyuk nagyrabe-
csüléseként kapták meg a törzs-
gárda elismerést. A kitüntetett
69 munkavállaló összesen 1825
évnyi munkával járult hozzá a
felhasználók részére történő za-
vartalan ivóvíz- és szennyvíz-
szolgáltatáshoz. 

A díjazottak között köszönthet-
tünk olyan szakembereket is, akik
a Pannon-Víz Zrt.-nél eltöltött
több évtizedes munkaviszony

után most érkeztek el nyugdíja-
zásukig. Ilyen munkatársunk Si-
pos Nándor is, aki az idei évben
részesült 35 éves jubileumi ki-
tüntetésében. Nándor 1989-től
segítette társaságunk ivóvízellá-
tásának működését a mórichidai
vízműtelepen, majd 1994-től a
téti vízműtelepen. „Nagyon jól
éreztem magam a Pannon-Víz
Zrt.-nél, ahol mindig nagyszerű
munkatársakkal dolgozhattam
együtt. Örülök, hogy munkámmal
segítve a társaságot, ezen a
munkahelyemen tölthettem el
munkaviszonyom nagy részét” –
nyilatkozott Sipos Nándor friss-
nyugdíjas munkatársunk. 

A Pannon-Víz Zrt. büszke elkö-
telezett, szakmailag értékes dol-
gozóira és ezúton is köszöni a
hosszú évek alatt mutatott hű
és példaértékű munkájukat!

A PANNON-VÍZ ZRT.-NÉL
Szöveg és fotó: 
Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória

A Pannon-Víz Zrt. nevében Rácz Attila elnök-vezérigazgató
jubileumi okleveleket adott át társaságunk azon elkötelezett
munkavállalói részére, akik munkájukkal már több évtizede
segítik a térségben a víziközmű-szolgáltatás működését.

JUBILEUMI ELISMERÉSEK

A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradókat hétfőn 7–15.30 óráig, kedden 7–14.00 óráig, pénteken 7–13.30 óráig fogadjuk.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Hétfő (december 23.) 7.00–16.00 óráig    •   Péntek (december 27.) 7.00–14.00 óráig
Hétfő (december 30.) 7.00–16.00 óráig    •   Kedd (december 31.) 7.00–14.00 óráig

Két véradás között 56 napnak kell 
eltelnie. Ennyi időre van szüksége a 
szervezetünknek, hogy regenerálódjon.
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Ahölgyek közül Fángli
Henrietta az első na-
pon megdöntötte
Hosszú Katinka 2014-

es országos csúcsát 100 méte-
res mellúszásban. Összesítés-
ben a 17. helyen zárta a ver-
senyt a győri klub sportolója.
Henrietta a 4x100 méteres ve-

Fantasztikus győri eredményekkel zárult az 1993 óta létező rövid pályás világbajnokság.
A World Aquatics második legfontosabb eseményét december 10. és 17. között rendez-
ték meg a budapesti Duna Arénában, ahol az UNI Győr Úszó SE versenyzői rendkívül erős
mezőnyben szerepeltek.

gyes úszásban is a medencébe
ugrott, a 14. helyen ért célba. Az
úszó a 4x100 méteres vegyes
váltóban is helytállt, a csapat or-
szágos csúccsal a nyolcadik he-
lyen zárt.

Sebestyén Dalma a 200 méteres
női vegyes úszásban állt helyt. A

Széchenyi István Egyetem tanu-
lója december 16-án vehette át
a Fair Play-díjat a Magyar Úszó-
szövetség évzáró gáláján. A szö-
vetség elismerését azzal vívta ki,
hogy átengedte az indulás jogát
200 méter pillangón Ilyés Laurá-
nak, aki nemrég tisztázta magát
a doppingvádak alól. Pózvai

Klára egyéni csúccsal, a 13. he-
lyen fejezte be a 4x50 méteres
mix gyorsúszást.

Andor Benedek számára is jól
alakult a hét: a 4x100-as férfi
gyorsúszásban a 13., 100 méte-
res férfi vegyes úszásban a 16., a
4x50 méteres mix gyorsúszás-
ban pedig a 14. helyen végzett.
Pápai Olivér a 4x200 méteres
férfi gyorsúszó-válogatottal a 10.
helyet szerezte meg. A magyar
csapat legfiatalabb delegáltja
csapatával országos csúcsot állí-
tott fel. Szabó Szebasztián az 50
méter pillangón ugrott a vízbe, a
magabiztos szereplésével egy
hajszállal maradt le a dobogóról.
Szebasztián az 50 méteres férfi
gyorsúszásban is rajtkőhöz állt, a
versenyt a 15. helyen zárta.

A világversenyen harminc világ-
csúcsot állítottak be a sportolók,
az UNI Győri Úszó SE versenyzői
a nemzetközi úszóközösség fi-
gyelmét is felkeltették és bebiz-
tosították helyüket a világelit-
ben. A klub cikluszáró esemé-
nyét december 18. és 21. között
tartják, 17. alkalommal rendezik
meg a Győr Opent. Az Aqua
Sportközpont medencéjében
közel ezer sportoló mérheti ösz-
sze tudását.

A VILÁGELIT FELÉ TARTANAK
A GYŐRI ÚSZÓK

Az emlékgála december
21-én, szombaton 11
órakor kezdődik a Mag-
vassy Mihály Sport-

csarnokban. Akárcsak az előző
évben, idén is négy csapat vesz
részt: a magyar öregfiúk-válo-
gatott, az ETO öregfiúk, az NB
I. All Stars és Fehér Miklós ba-
rátai. A portugál labdarúgás
egyik legnagyobb klasszisa,
Nuno Gomes is elfogadta a
meghívást.

A barátságos kupán rengeteg
sztárral találkozhatunk. A válo-

Több mint húsz éve hunyt el
Fehér Miklós, az ETO és a
Benfica legendája, a magyar
válogatott csatára, aki még
mindig az egyik legnépsze-
rűbb magyar labdarúgó.
Idén is megemlékeznek róla
városunkban.

gatott öregfiúk csapata: Király
Gábor, Sebők Vilmos, Mátyus
János, Hrutka János, Fehér Csa-
ba, Illés Béla, Tököli Attila, Pető
Tamás, Lipcsei Péter, Preisinger
Sándor, Vincze Ottó, Guzmics
Richárd, Halmosi Péter, Bu-

zsáky Ákos, Hajnal Tamás, Rósa
Dénes.

ETO öregfiúk: Stevanovics Szasa,
Böjte Attila, Lazar Sztanisics,
Herczeg Miklós, Miriuta László,
Tokody Tibor, Dinar Marko, Djord-

je Kamber, Erős Gábor, Magasföl-
di József, Csertői Aurél, Lipták Zol-
tán, Rudolf Gergely, Pátkai Máté,
Nemanja Andric, Puska Péter.

NB I. All Stars: Vlaszák Géza,
Molnár Péter, Hegedűs János,
Kocsárdi Gergely, Molnár Zoltán,
Csóka Zsolt, Váczi Zoltán, Véber
György, Molnár Balázs, Pál Zol-
tán, Korsós Attila, Hámori Fe-
renc, László András, Balog Zol-
tán, Schindler Szabolcs, Bárá-
nyos Zsolt, Sowunmi Thomas.

Fehér Miklós barátai: Sebők
Zsolt, Bognár Zsolt, Korsós
György, Stark Péter, Lakos Pál,
Koltai Tamás, Füzi Ákos, Bajzát
Péter, Böőr Zoltán, Oross Már-
ton, Somogyi József, Hajszán
Gyula, Gőgh Árpád, Dudás
Ádám, Mervó Bence, Granát
Balázs.

Edzők: Détári Lajos, Pintér Attila,
Urbán Flórián, Artner Tamás,
Szabó Ottó. A belépés ingyenes.

FEHÉR MIKLÓS
EMLÉKÉNEK TISZTELEGNEK

Fotó: Győri Úszó SE/Facebook



30

Szerző és fotó: Ficsór Dávid

„Nagy elánnal készülnek a srá-
cok minden összecsapásra,
meg akarják mutatni, hogy mi-
óta létezik a csapatunk, folya-
matosan fejlődnek, és a fejlő-
dés most már nem csak szem-
mel látható, az eredmények-
ben is megmutatkozik” –

mondta Auer Károly, a Győr-
Moson-Sopron Vármegyei Ké-
zilabda Szövetség elnöke. A
vezető hozzátette, az elmúlt
időszakban sok új játékos csat-
lakozott a kerethez, de az ajtó
mindenki előtt nyitva áll, ezért
várják azokat, akik kipróbálnák
magukat a sportágban.

Ugyan a második meccset a Di-
ósgyőr ellen 7:3-as vezetésről
12:9-re elbukta a Győri Szeke-
rek, a játékosok és vezetők
büszkék lehetnek teljesítmé-
nyükre. Még három forduló van
hátra a bajnokságból, de idén ez
volt az utolsó játéknap. Új hír a
csapat háza tájáról, hogy csat-
lakozott hozzájuk egy kabalaál-
lat: Makesz kutyus, a kutyako-
csis kis négylábú, akinek a meg-
mentője partnerként segíti a
győri gárdát. Auer Károly ezzel
kapcsolatban azt mondta, min-
denkinek igyekeznek segíteni,
nem csak az embereknek, az ál-
latoknak is. A sportvezető így
értékelte a Győri Szekerek eddi-
gi teljesítményét: „Lépésről lé-
pésre, vagyis inkább gurulásról
gurulásra fejlődünk!”

A Magyar Kerekesszékes Kézilabda Bajnokság második
fordulóját Győrben rendezték, így újra hazai pályán, vagyis
az Olimpiai Sportparkban fogadhatták az ellenfeleket a
Győri Szekerek. Az első fordulóban Szegeden léptek pályá-
ra a feltörekvő győri kerekesszékes kézisek, ahol megsze-
rezték történetük első bajnoki győzelmét. Nem kellett so-
kat várni a másodikra sem, hiszen a vasárnapi játéknap el-
ső meccsén 15–7-re verték a fővárosi Rakétákat.

GURULÁSRÓL GURULÁSRA FEJLŐDNEK
A GYŐRI SZEKEREK

Afrancia válogatott a pá-
rizsi olimpián legyőzte
Magyarország csapa-
tát, így a kedvenceink

óriási revansot tudtak venni a
címvédők ellen. A két gárda fej-
fej mellett haladt, a rendkívül fe-
szes mérkőzés egygólos különb-
séggel zárult. A végeredményt
beállító találat a győri szurkolók
számára kiemelkedő fontosság-
gal bír, ugyanis a Győri Audi ETO
KC szélsője, Győri-Lukács Viktó-
ria szerezte azt. „Olyan extázis-
ban voltunk azon a mérkőzésen,
hogy nem is emlékeztem arra,
hogy az enyém volt az utolsó
gól. Csak a meccs után, amikor a
média kérdezte tőlem, hogy mi
volt a fejemben, amikor az utol-
só helyzetnél én voltam szemtől
szemben a kapussal, kérdeztem
meg, hogy én lőttem az utolsót?
Nem is emlékeztem rá” – nyilat-

„AKARTUK AZT 

Szerző: Venesz Klaudia
Fotó: MTI/Tóth Zsombor

Bronzéremmel zárta a részben hazai rendezésű Európa-bajnokságot a magyar női kézi-
labda-válogatott. Nemzeti együttesünk történetének ötödik bronzmérkőzését vívta a
kontinenstornán 2024-ben, 12 év után negyedszer sikerült megnyerniük a helyosztót.

hír érkezett: klubja 2028-ig szó-
ló kontraktust ajánlott fel neki,
amit ő örömmel elfogadott. Mint
mondta: „Az ETO a világ legjobb
klubja, hiszen nálunk van a Baj-
nokok Ligája-trófea. Nagyon
szeretem a csapatot, a játéko-
sok mentálisan profik és nagyon
sok barátom is lett. Győrt is na-
gyon szeretjük a férjemmel és
szerettünk volna maradni, sze-
rencsére a klub is úgy gondolja,
hogy még maradjak, így adott
volt minden.”

kozta lapunknak Győri-Lukács
Viktória. „Nagyon örülök annak,
hogy aznap mi voltunk erőseb-
bek mentálisan, és egy másod-
percig nem gondolkoztunk
azon, hogy kikapunk. Nem volt
más, csak az, hogy nekünk kell
az a bronzérem” – tette hozzá
Viktória.  

A vasárnapi mérkőzéseket meg-
előzően az EHF kihirdette az idei
női kézilabda Európa-bajnokság
álomcsapatát, amelyben a három
magyar játékos között Győri-Lu-
kács Viktória is helyet kapott.

A világklasszis kézilabdázóval
kapcsolatban újabb örvendetes

A BRONZÉRMET”
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Győr legünnepibb futóversenyét
december 15-én rendezték. Ha-
gyományosan a Tulipános Általá-
nos Iskolához vonultak fel az el-
szánt amatőr és profi sportolók,
az adventi forgatagban jólesett
levezetni ilyenformán is a feszült-
séget. Különösen egy olyan kö-
zösségben, mint a győri és a kör-
nyékbeli futóké, nagyszerű han-
gulat övezte a kihívást. Több tá-
von teljesíthettek a nevezők, a téli
produktivitásért pedig ezúttal is
járt az egyedi befutóérem. Végül
pedig a zsíros kenyér és a meleg
tea sem maradhatott el, hála a
szervezőknek és mindazoknak,
akik támogatták a versenyt.

Ajogi végzettséggel is
rendelkező sportember
6 éves volt, amikor elő-
ször ment judoedzésre.

A Győri Dózsában kezdte pálya-
futását, azóta pedig számtalan
hazai és nemzetközi versenyen
szerepelt eredményesen. 2020-
ban váltott a judóról jiu-jitsura,
és négy év alatt magyar és angol
bajnoknak, valamint Európa-
bajnoknak mondhatja magát,
most pedig újabb megmérette-
tés vár rá.

45 éve szerelmese a küzdősportoknak, tavasszal Európa-bajnoki címet szerzett, most
pedig újabb kontinensviadalra készül dr. Varga István Károly.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Varga István

„Januárban lesz Portugáliában a
European Jiu-Jitsu Champion -
ship 2025 elnevezésű, rangos
nemzetközi verseny, ahol sze-
retném a hazámat képviselni. A
fiatalok mezőnyében indulok.
Néha meglepődnek, hogy idő-
sebb ellenféllel találják magukat
szembe, de a küzdelemben
nemcsak a kor számít, hanem az
erő, a felkészültség, a technika
és a sportág iránti alázat” – vall-
ja István.

Érdekesség, hogy István 14 éves
fia, András is ezt a sportágat vá-
lasztotta, ő Európa-bajnoki
ezüstérmes:

„Ritkaság, hogy apa és fia is
ugyanabban a küzdősportban
legyen eredményes. Én nem
erőltettem rá semmit, de amikor
azt mondta, hogy szeretne meg-
nézni egy edzést, nem mond-
hattam neki nemet. Számomra
rendkívül fontos a személyes
példamutatás, elsősorban a fi-
am miatt sportolok” – meséli a
nehézsúlyban és szuper nehéz -
súlyban is jeleskedő harcos.

Istvánnak sűrű a naptára, hiszen
ha talál megfelelő szponzorokat,
akkor a januári portugáliai ver-
seny után márciusban egy másik
nemzetközi szervezet, a Comp-
net League Európa-bajnokságán
is szeretne ott lenni, ahová rá -
adásul címvédőként érkezne:

„Hogy mikor hagyom abba? Nem
tervezek ilyesmit, már csak azért
sem, mert ha az ember abba-
hagyja ennyi idősen, akkor kezd el
fájni. Szóval, amíg tehetem, foly-
tatom, és szeretnék a következő
versenyekről is fényes érmekkel
hazatérni, továbbra is példát mu-
tatva a fiamnak” – zárta a beszél-
getést a győri jiu-jitsus.”

51 ÉVESEN IS 
EB-RE KÉSZÜL A JIU-JITSUS!

„NEM CSAK 
A KOR SZÁMÍT”

A LEGÜNNEPIBB
FUTÓVERSENY

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: december 20—26.

HÚSVÁSÁR

Bajcsi halászlé fagy. 
halszelettel

1 kg

Pecsenyekacsa, egész

Mandarin

Sertéscsülök, elôhûtött

Sertésfej 499 Ft/kg
Sertésköröm 399 Ft/kg
Sertészsírszalonna 799 Ft/kg

1599 Ft/kg

599 Ft/kg

Aranyfácán 
dobozos sör
0,5 l, 398 Ft/l

199 Ft/db

Pecsenyekacsacomb 2399 Ft/kg
Pecsenyekacsamell 1499 Ft/kg
Pecsenyekacsa far-hát 319 Ft/kg

2799 Ft/db

Bajcsi ecetes hal 2 db 1750 Ft/cs
Bajcshal halászléalap 1 kg 1499 Ft/cs

1199 Ft/kg

Fornetti diós, mákos bejgli
300 g, 2663,33 Ft/kg

799 Ft/rúd

Szovjetszkoje
pezsgô 0,75 l, 1598,67 Ft/l

1499 Ft/kg helyett

1199 Ft/db

20%-os
árcsökkenés

Burgonya 1 kg 299 Ft
FJK tôkehalmáj babérlevéllel 

115 g, 4774 Ft/kg

899 Ft/db helyett

549 Ft/db
39%-os
árcsökkenés




